

让正能量更加强劲 主旋律更加高昂 努力开创中牟新闻宣传工作新局面

县委书记致全县新闻工作者的慰问信

全县广大新闻工作者:

在全县上下深入学习宣传贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动之际,我们迎来了第20个中国记者节。

在此,我谨向辛勤工作中牟新闻战线上的全体同志致以节日的祝贺和亲切的慰问!向上级媒体派驻中牟的记者朋友们表示衷心的感谢!向所有关心支持中牟新闻事业的社会各界人士表示崇高的敬意!

一年来,全县广大新闻工作者不忘初心、牢记使命,紧紧把握意识形态和新闻舆论工作的使命职责,坚持正确政治方向和舆论导向。在聚

焦中牟高质量发展方面的生动实践,对全县加快重点项目建设、推进污染防治攻坚战、实施乡村振兴战略、创建省级文明城市、开展“扫黑除恶”专项斗争优化营商环境等重点工作进行了深入报道、生动展现、有力传播,推出了大量富有新时代气息、深受群众欢迎的新闻精品力作,为中牟县经济社会持续健康发展提供了有力的思想保证、精神动力和舆论支持。

“不忘本来守初心、面向未来担使命”。当前,中牟县融媒体中心建设正在高标准推进。全县广大新闻工作者要提高政治站位,肩负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象

的使命任务,坚持守正创新,在媒体融合中锤炼“脚力、眼力、脑力、笔力”,努力做一名“提笔能写、对筒能讲、举机能拍”的一岗多能全媒体记者,矢志不渝聚焦全县经济社会发展大局,讲好中牟故事、传播中牟声音、展示中牟形象,形成网上网下同心圆,让正能量更加强劲、主旋律更加高昂,努力开创全县新闻宣传工作新局面。

新闻与时代同行,媒体与责任同在。新的形势、新的任务既为全县新闻工作者提供了施展才华的广阔舞台,也对进一步做好新闻宣传工作提出了新的更高要求。希望全县广大新闻工作者始终保持饱满的精神状态,

不忘初心、牢记使命,进一步坚守忠诚品质,铭记社会责任,不断唱响主旋律、集聚正能量,为中牟进一步加快都市田园新城建设,早日实现“强”起来目标做出新的更大贡献!

最后,祝大家节日快乐,身体健康,工作顺利,阖家幸福!



2019年11月8日

在第20个记者节上的致辞

□县委常委、宣传部长 任大同

各位领导,同志们,新闻界的各位朋友们:

今天,很高兴能和大家共同庆祝第20个中国记者节。在此,我代表县委、县政府向驻县及全县广大新闻工作者致以节日的问候!向一直以来关心支持中牟新闻事业发展的各级领导和社会各界表示诚挚的感谢!

长期以来,全县新闻战线始终坚持正确导向,积极宣传党的路线方针政策,围绕县委、县政府中心工作开展新闻宣传报道,真实记录了中牟发展进程,生动展示了中牟人民奋发向上的时代风貌。

新闻宣传工作有声有色。全县新闻战线紧紧围绕县委总体部署推出了一大批有思想、有温度、有品质的新闻作品,展示了中牟在经济、政治、文化、社会、生态文明建设方面取得的巨大成就,对内唱响了主旋律、弘扬了正能量、凝聚了人心;对外讲好了中牟故事、传播好了中牟声音、塑好了中牟形象。

新闻舆论引导有为有序。坚持把加强新闻舆论引导主阵地建设放在重要位置,始终突出工作重点,抓实抓细具体工作。采取有线电视、有线广播、微信公众号、中牟观察手机客户端、云上

中牟APP等多种传播方式,打通新闻舆论引导的“最后一公里”,延伸舆论引导的“末梢神经”。

对全县新闻舆论工作,县委是充分认可和高度肯定的。实践证明,我们的新闻队伍是一支组织信任、群众信赖的坚强队伍。光荣属于过去,未来任重道远。借此机会,我就切实担负起时代赋予新闻宣传的光荣使命,对全县新闻工作者提5点希望:

要牢牢坚持党性原则,始终增强对党忠诚的政治定力。要始终牢记新闻的党性原则,坚决服从党的领导,任何时候、任何场所,在思想和行动上都要与中央、省委、市委和县委保持高度一致,无条件地宣传党的主张,自觉当好党的喉舌。多形式采取群众喜闻乐见和群众话语方式,把中央、省委、市委和县委的决策部署讲深讲透,入耳入眼,更入脑入心,并转化为全县人民的实际行动。

要自觉遵循职业操守,始终坚持服务人民的价值取向。希望大家要像爱护自己的眼睛一样爱护职业声誉,像守护生命一样守护职业底线。要做到讲政治、顾大局、守纪律,自觉加强作风建设,坚持“走基层、转作风、改文

风”,自觉坚守新闻传媒的社会良知,始终把社会效益摆在首位。要善于讲好群众故事,把镜头聚焦在发展中、把镜头对准在民生上、把声音汇聚在社会新风上,真正拿出一批冒着热气、带着露珠、透着温度,群众喜闻乐见、经得起实践检验的好新闻、好作品。

要积极发挥服务功能,始终强化促进发展的责任担当。新闻工作者的使命在于造积极之势、鼓发展之劲、聚实干之力。要善于立足中牟,面向河南,放眼全国,突出重点、精心策划,创作出更多触动灵魂、震撼人心,有分量、有影响的好作品,全方位、多角度、深层次地讲好中牟故事,让外界更好地了解中牟,让中牟更快地走向全国。

要主动承担时代使命,始终推动新闻事业改革创新。要坚持改革创新精神,立足岗位、砥砺奋进,为媒体壮大和新闻事业发展献计用力、竭诚奉献。要对标中牟“郑州国家中心城市东部新城”的发展定位,用全球视野和前瞻眼光,顺应新闻传播发展的大趋势,认真研究,拿出具有现实指导意义和可操作性的媒体融合发展方案。要加快推进县级融媒体中心建设,科学

分析各媒体特性,从机制体制、组织架构、投资方式、传播平台等方面统一规划、共同发力,加快理念、机构、人员、资金、内容、体裁、形式、方法、手段,业态、体制和机制的深度融合,实现我县传媒业的资源通融、内容兼容、宣传互融、利益共融。

要善于用锐利的笔尖刻画出历史变迁的璀璨痕迹,用敏锐的镜头捕捉住社会进步的熠熠风采,用最生动的新闻、最深刻的报道,最贴近生活、贴近群众的宣传去见证这个时代、去反映这片热土。

新闻事业神圣崇高,充满酸甜苦辣,县委、县政府对大家非常关心,一直惦记着大家的学习、工作和生活。今后将会给予更多关心支持,进一步保障新闻工作者的合法权益,创造更好的生产生活条件,让大家工作安心、生活舒心、发展放心。希望大家增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,练强脚力、眼力、脑力、笔力,守初心、担使命,奋发有为,在建设都市田园新城、全面建成小康社会的生动实践中书写中牟新闻宣传事业新的辉煌篇章!

